
                                                                                                                              STAYMAN 
1) 
  V987 
  D5 
  10852 
  932 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
Passe 
Pas de Stayman. Votre jeu est trop faible. 

2) 
  A7 
  V108 
  DV10932 
  R4 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
3SA 
Vous n’avez pas de majeure et il faut jouer la manche à 
partir de 10 HL. 

3) 
  985 
  RD9 
  D1082 
  D107 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
 ? 
2SA 
Pour montrer 8/9 HL et une main sans majeure. 9H, 
certes, mais dévalués par le 4/3/3/3 

4) 
  AV92 
  R1087 
  89 
  D105 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
2 Passe  2 Passe 
3SA 
L’ouvreur n’ayant pas de majeure revenez à 3SA. 

5) 
  AV92 
  R1087 
  89 
  D105 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
2 Passe  2 Passe 
4 
Le fit est trouvé, il ne reste plus qu’à conclure. 

6) 
  102 
  RV87 
  V85 
  A1052 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
2 Passe  2 Passe 
2SA 
Pas de fit et 8/9 HL, l’ouvreur avisera. 

7) 
  102 
  RV87 
  V85 
  A1052 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
 2 Passe  2 Passe 
 3 
Le fit est trouvé, le soutien à 3 montre 8/9 HL. 

8) 
  AV872 
  RV98 
  5 
  R95 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
2 Passe  2 Passe 
3 Sans fit , il faut maintenant montrer votre 
couleur 5ème en recherche du fit 5/3 (Priorité au Stayman 
avec 5-4 Majeur. (Chassé-croisé) 

 


